

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. december 14-én tartott nyilvános, rendkívüli testületi  
ülésén.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme, 15:00 óra  
/5124 Jászágó, Kókai L. tér 1./

**Jelen vannak:** Mozsár Lászlóné polgármester  
Bobálné Mészáros Szabina képviselő  
Bordás Judit képviselő  
Dobos Gergely képviselő

Dr. Kundrák István jegyző  
Bordás Anett művelődésszervező  
Vancsikné Barta Ágnes dolgozó  
Bordás Tibor ÖTE Jászágó elnöke  
Kasza Gabriella Etelka jegyzőkönyvvezető

**Mozsár Lászlóné polgármester** tisztelettel köszöntötte a megjelenteket, megállapította a jelenléti ív alapján, hogy az 5 fős Képviselő-testületből **4 fő jelen van**, a testület határozatképes. A meghívás írásban történt. Megkérdezte kívánja-e valaki kiegészíteni. /Kiegészítés nem hangzott el/ Jegyzőkönyv hitelesítőnek Bobálné Mészáros Szabina képviselőt javasolta. – A jegyzőkönyvvezetés módját, amely írásban és hangrögzítővel történik. – A jegyzőkönyvet Kasza Gabriella jegyzőkönyvvezető vezeti.

**Mozsár Lászlóné polgármester** kérte a képviselőket, amennyiben az elhangzott javaslatokkal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék. Megállapította, hogy a fenti javaslatokat a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadta. Valamint kérte, aki a javasolt napirendi ponttal egyetért, külön kézfeltartással jelezze szavazatát.

### **Javasolt napirendi pont:**

#### **I./ napirend**

**Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete  
hátrányos helyzetű diákok és hallgatók települési ösztöndíj támogatásáról**

**Előterjesztő: Mozsár Lászlóné polgármester**

## **II./napirend**

### **Egyéb időszerű kérdések, bejelentések**

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta a következő határozatot:**

### **Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **42/2021. (XII.14.) határozata**

### **Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 14-i ülés napirendjének elfogadásáról**

- I. Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete hátrányos helyzetű diákok és hallgatók települési ösztöndíj támogatásáról  
Előterjesztő: Mozsár Lászlóné polgármester
- II. Egyéb időszerű kérdések, bejelentések

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

### **Erről értesül:**

- 1./ Mozsár Lászlóné polgármester, helyben
- 2./ Dr. Kunderák István jegyző, helyben
- 3./ Képviselő-testület tagjai, helyben
- 4./ JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 5./ Irattár

### **I./ Napirend:**

**Tárgy: Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete hátrányos helyzetű diákok és hallgatók települési ösztöndíj támogatásáról**

**Előterjesztő: Mozsár Lászlóné**

/Írásos anyag csatolva/

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Az anyagot megkapták, Dobos Gergely pénzügyi tanácsnok javaslatait figyelembe véve javítottuk. Ezzel kapcsolatban azt szeretném mondani, hogy 1 700 000,- Ft áll rendelkezésünkre. Le fog járni az EFOP-os pályázat, szeretnénk rajta túl lenni, ezért úgy írtuk ki a pályázatot, hogy egy menetben el lehessen költeni, ha erre érvényes pályázatok érkeznek. 28 középiskolás, és 7 felsőfokú képzésben résztvevő diák van Jászágon ebben a pillanatban, nekik szól a kiírás. Felmerül közöttünk, hogy 15 főre írtuk ki, ez nem meríti ki az 1 700 000,- Ft-ot, azzal az összeggel, amivel beterveztük. Most, vagy azt kellene, hogy 17 diák pályázhasson, vagy felemelni a havi díjat 12 000,- Ft-ra. Akkor majd 20 vagy 50 000,- Ft-al toldja az önkormányzat ezt az összeget. Tegyenek rá javaslatot, vagy, ha esetleg még valakinek javaslata, véleménye van kérem mondja el.

**Bordás Judit képviselő:** A 28 középiskolás, az mind Jászsági, vagy abba benne van a más megyébe járó is?

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Igen, benne vannak a nem Jászsági iskolába járó diákok is.

**Bobálné Mészáros Szabina képviselő:** Kötelező az, hogy Jászsági iskolába járjanak?

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Ezt az EFOP írja elő, hogy Jászsági legyen, mert a Jászberényi Járást támogatja.

**Dr. Kunderák István jegyző:** Akkor a többi település miért nem írta bele a középiskolásoknál, hogy csak Jászsági lehet. Nincs benne sem a Jászboldogházai, sem a Jásztelki rendeletben.

**Dobos Gergely képviselő:** Bennem is megragadt ez a dolog, mert hogyha a felsőoktatási intézmény, márpedig van Jászsági felsőoktatási intézmény, akkor tulajdonképpen csak odajáró diák pályázhatna?

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Nem így van. Csak a középiskolát jelöli meg, ha értelmezik, Jászságiként. De én benne vagyok, ha másként döntenek.

**Dobos Gergely képviselő:** Akkor kérdés ez, hogy ha most idén, mert későbbiekben lehet ezt módosítani, hogy van-e olyan személy, aki egyébként nem a Jászság területén működő iskolába jár. Mert várható az, hogy az a személy azt mondja, hogy minden pályázati feltételnek megfelelek, itt vagyok Ágón, az ünnepekre is elmegyek, de azért, mert én Gyöngyösre járok, ki vagyok zárva.

**Bobálné Mészáros Szabina képviselő:** Pillanatnyilag nincs róla információ, kik járnak Gyöngyösre, Hatvanba, vagy bár hová, ami nem Jászsági. Lehet, hogy jó képességű, kaphatna. Ha van rá lehetőség, hogy nem kötelező a Jászságit belefoglalni, akkor ne legyen benne.

**Mozsár Lászlóné polgármester:** A konzorcium vezetője, Jászberény átnézte, ő javasolta így. Javítsuk, ha a testület így kívánja. Mi legyen a szöveg?

**Dr. Kunderák István jegyző:** Tehát a 2§ a) bekezdése így változik: „nappali tagozatos középfokú iskolában tanulói jogviszony keretében”.

**Dobos Gergely képviselő:** Még nyitott kérdés a 15 fő, azt nem zártuk le. Legyen 15 fő, mert 17 nem biztos, hogy lesz, és inkább az összeget emeljük havi 17 000,- Ft-ra.

**Bobálné Mészáros Szabina képviselő:** Én is maradnék a 15 főnél, és az összeget emelném.

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Ha elfogadjuk, az önkormányzat tesz hozzá 50 000,- Ft-ot. A bíráló bizottsági tagságot el tudják-e fogadni, Csikósné Kovács Margittal egyeztettem, ő vállalja. Bordás Judit?

**Bordás Judit képviselő:** Igen.

**Dr. Kunderák István jegyző:** Még egy kérdésem lenne. Ha jól értem, az ösztöndíj folyósítása egy összegben történik. Mit jelent konkrétan, ki van fizetve előre tíz hónapra? A pályázat kiírásától számítva, mennyire áll meg, hogy ki van fizetve úgy tíz hónap, hogy még le sem telt a második félév. Mert a többi önkormányzat kiírásában hónapot követően van kifizetve az ösztöndíj.

**Dobos Gergely képviselő:** Visszafizetés feltételei?

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Benne van, hogy ha nem teljesíti, akkor, hogy kell befizetnie.

**Dobos Gergely képviselő:** Én azt az információt kaptam a Polgármester Asszonytól, hogy erre azért van szükség, mert a pályázat elszámolási határideje megköveteli azt, hogy ne várjuk meg a tíz hónapot.

**Bordás Anett művelődésszervező:** Jelen esetben július 31 a határidő, hogy fognak-e hosszabbítani, nem tudjuk.

**Dr. Kunderák István jegyző:** Azért ez jelentős, mert ha kiírjuk a pályázat, hogy tíz hónap, akkor az tíz hónap és nem VII. hó. És ha ez így van, akkor majd az őszi hónapokat bele lehet számítani, azt a plusz öt hónapot, fog ez menni?

**Dobos Gergely képviselő:** Én azt gondolom, hogy ebben úgy van kockázat, hogy mi van, ha a pályázati központ, a közreműködő szervezet azt mondja, hogy júliustól a lezárt projekt utáni időszakot nem tudja figyelembe venni, és ezért az önkormányzatnak kell kifizetnie. Kérdezem, hogy ez szociális keretből jóváírható?

**Peredi Beatrix pénzügyi ügyintéző:** Ennek is van orvosolhatósága. A következő időpontot kell figyelembe venni: a rendelet kihirdetése és a július, mert július 31-ig el kell számolni. Van 15 fő, annyival még meg kell emelni az összeget, hogy a hat hónapba beleférjen. A második félévet kell megjelölni. Ha a rendeletet decemberben kihirdetjük, a beérkezett pályázatokat februárig elbírálják, akkor a nyertesek visszamenőleg a januárt-februárt megkaphatják, utána pedig az adott hónapokat. Így lesz szabályos.

**Dobos Gergely képviselő:** Tehát a pályázat kiírásában az szerepeljen, hogy félév, egy tanulmányi félév, havonta 24 000,- Ft. Ugyanazt a pénzt végül is megkapják, és a pályázat szempontjából nem vállalunk kockázatot.

**Dr. Kunderák István jegyző:** Tehát a 4§ (2) bekezdése a következőképpen változik: Az ösztöndíj mértéke 24000,- Ft/hó, amelynek folyósítása 5 hónap tanulási időre havonta történik. A (3) bekezdés pedig: Az ösztöndíj első havi összegét Jászágó Községi

Önkormányzat a támogatási szerződés megkötését követően minden év február utolsó napjáig utalja át a támogatott részére.

**Mozsár Lászlóné polgármester:** A rendelet melléklet szerződéskötésében is benne van az összeg, azt is javítani kell.

**Dr. Kundrák István jegyző:** Így akkor a rendelet 2. számú mellékletének 2.2. pontja: „A Támogató ....., 5124 Jászágó, ..... szám alatti lakos, mint Támogatott részére 24 000,- Ft/hó, azaz huszonnégyezer forint települési ösztöndíjat folyósít 20... február 1. napjától 20... június 30. napjáig terjedő időszakra. Az ösztöndíj fél tanévre, azaz egyszer 5 hónapra szól, folyósítása havonta történik, a Támogatott \_\_\_\_\_ Banknál vezetett \_\_\_\_\_ számú számlaszámra” változik.

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Van-e még kérdése valakinek? /Kérdés nem hangzott el./ Kérem, hogy aki az előzőekben elhangzott módosításokkal javított Jászágó Községi Önkormányzat hátrányos helyzetű diákok és hallgatók települési ösztöndíj támogatásáról szóló rendeletervezetével egyetért, kézfeltartással jelezze.

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta a következő rendeletet:**

### **Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2021. (XII. 15.) önkormányzati rendelete**

#### **Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete hátrányos helyzetű diákok és hallgatók települési ösztöndíj támogatásáról**

A Jászágó Községi Önkormányzat az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

#### *I. Fejezet* **Általános rendelkezések**

##### **1. A rendelet célja, hatálya**

###### **1. §**

Jelen rendelet célja, hogy anyagi támogatást biztosítson a rendelet hatálya alá tartozó, hátrányos helyzetű tanulók és hallgatók számára tanulmányaik folytatásához, ezzel is ösztönözve őket arra, hogy végzettségük megszerzését követően, tudásukat lakóhely szerinti településük szolgálatába állítsák, erősítve ezáltal a község népességmegtartó erejét és jövőbeni folyamatos gazdasági, társadalmi fejlődését.

###### **2. §**

Jelen rendelet hatálya az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében kiírt, EFOP–1.5.3-16 kódszámú „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben –

kedvezményezett térségek” című pályázati felhívásra konzorciumban benyújtott „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben a Jászberényi Járásban” című projekthez kapcsolódva Jászágó község közigazgatási területén állandó lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező,

- a) nappali tagozatos középfokú iskolában tanulói jogviszony keretében,
- b) államilag elismert felsőoktatási intézményben, hallgatói jogviszony keretében, nappali munkarendben
  - ba) alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben,
  - bb) mesterképzést és szakképzettséget eredményező mesterképzésben,
  - bc) egységes, osztatlan képzésben, vagy
  - bd) felsőoktatási szakképzésben tanulmányait folytató, a jelen rendeletben meghatározott jogosultsági feltételeknek megfelelő, magyar állampolgársággal rendelkező természetes személyekre (a továbbiakban: pályázó vagy támogatott) terjed ki.

## **2. Értelmező rendelkezések**

### **3. §**

E rendelet alkalmazásában:

- a) *középfokú iskola*: a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 7. § (1) bekezdés c)-g) pontjában meghatározott köznevelési intézmény;
- b) *felsőoktatási intézmény*: a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 9. § (1) bekezdésében meghatározott intézmény;
- c) *lakóhely*: a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 5. § (2) bekezdése szerinti cím;
- d) *tartózkodási hely*: a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 5. § (3) bekezdése szerinti cím;
- e) *ösztöndíj*: a tanulónak vagy hallgatónak e jogviszonyára tekintettel, jelen rendeletben meghatározott feltételek szerint adott pénzügyi juttatás;
- f) *közösségi szerepvállalás*: a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvény 3. § (1) bekezdésében meghatározott szervezeteknek, az ott meghatározott tevékenységi körében ellenérték nélkül végzett tevékenység, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben meghatározott közösségi szolgálat kivételével.
- g) *hátrányos szociális helyzetű tanuló/hallgató*: akinek havi jövedelme, vagy családjában a közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének négyszeresét. Az egy főre jutó jövedelem megállapításánál jövedelemnek a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló, módosított 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott bevételeket kell tekinteni.

## *II. Fejezet*

### *Különös rendelkezések*

### **3. A támogatásra való jogosultság feltételei, mértéke, folyósítása, az elbírálás során figyelembe vételre kerülő egyéb szempontok**

#### **4. §**

- (1) Támogatásban az a pályázó részesülhet, aki
- a) a támogatás elnyerésére irányuló pályázata benyújtásakor már felvételt nyert, illetve a 27. életévét még nem töltötte be,
  - b) a pályázata benyújtásakor nappali munkarendben aktív (nem szünetelő) tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkezik,
  - c) akinek havi jövedelme, vagy családjában a közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének négyszeresét,
  - d) a pályázat benyújtásakor egyéb, uniós forrásból finanszírozott támogatásban nem részesül.

(2) Az ösztöndíj mértéke 24.000,- Ft/hó, amelynek folyósítása 5 hónap tanulási időre havonta történik.

(3) Az ösztöndíj első havi összegét Jászágó Községi Önkormányzat a támogatási szerződés megkötését követően minden év február utolsó napjáig utalja át a támogatott részére.

## 5. §

(1) A támogatás elnyerése iránti pályázatban nyilatkozni kell az életvitelszerűen közös háztartásban élő személyek bármely forrásból származó nettó jövedelméről. A pályázatban a munkaviszonyból, bedolgozói jogviszonyból származó nettó jövedelem, gyermektartásdíj 6 havi átlagát, nyugdíj, nyugdíjszerű ellátás, terhesség-gyermekágyi segély, munkanélküli járadék, gyermekgondozási támogatás, gyermeknevelési támogatás, táppénz, családi pótlék, iskoláztatási támogatás, foglalkoztatást helyettesítő támogatás, egészségkárosodási vagy gyermekfelügyeleti támogatás folyósításának esetén a kérelem beadásakor érvényes összegét kell feltüntetni. Rendszeresen nem mérhető jövedelmek (pl.: ingatlan bérbeadásából, hasznosításából, szellemi alkotásból, vállalkozásból, stb. származó jövedelem) esetén a kérelem beadását megelőző 1 év átlagát kell feltüntetni.

(2) A pályázathoz csatolni kell a pályázatban feltüntetett adatok valódiságát bizonyító okiratokat (pl.: munkáltatói igazolás, nyugdíj, árvaellátás, egyéb TB ellátás összegét igazoló szelvényt stb.), kivéve a rendszeresen nem mérhető jövedelmek összegszerűségét bizonyító okiratokat, ezek igazolására a kérelmező nyilatkozata szolgál

(3) Az ösztöndíj elnyerése érdekében benyújtott pályázatok rangsorolása az alábbi pontszámok összesítése alapján történik:

- a) A pályázó havi jövedelme, vagy családjában a közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét (25 pont);
- b) A pályázó havi jövedelme, vagy családjában a közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének másfélszeresét meghaladja, de nem több mint annak kétszerese (20 pont);
- c) A pályázó havi jövedelme, vagy családjában a közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, de nem több mint annak négyszerese (15 pont);
- d) A pályázó árva: +10 pont;
- e) A pályázó félárva: +5 pont;
- f) A pályázó krónikus beteg: +5 pont;
- g) A pályázó szülője leszázalékolt, nyugdíjas: +5 pont;
- h) Amennyiben a pályázó családjában az eltartottak száma 3 fő: +5 pont;

- i)* Minden további eltartott: +2 pont;
- j)* Amennyiben a szülő egyedülálló: + 5 pont;
- k)* a pályázat benyújtását megelőző két évben legalább városi szintű tanulmányi versenyen történő részvétel: +5 pont;
- l)* a pályázat benyújtását megelőző két évben legalább városi szintű művészeti versenyen történő részvétel: +5 pont;
- m)* Amennyiben rendelkezésre áll olyan oktatói nevelői ajánlás, civil szervezet vezetőjétől, szakedzőtől igazolás, amely a pályázó közösségi aktivitását, a közösségben kifejtett hozzáállást, önkéntes munkáját igazolja: 10 pont;
- n)* a pályázó által végzett közösségi szerepvállalás mértéke a benyújtott motivációs levél alapján: 20 pont

(4) Az (3) bekezdés d)–g) pontjaiban meghatározott tényeket az alábbi okiratok másolatával kell igazolni:

- a)* a d) és e) pont esetén: halotti anyakönyvi kivonat,
- b)* az f) pont esetén: szakorvos, vagy házi orvos igazolása,
- c)* a g) pont esetén: szakorvosi igazolás vagy szakorvosi vélemény, nyugdíjas igazolvány másolata,
- d)* j) pont esetén: gyámhatósági irat, bíróság jogerős határozata vagy végzése.

#### **4. A pályázati eljárás szabályai**

##### **6. §**

(1) A pályázatok benyújtásának határideje minden év január 20.

(2) Érvényes pályázatot kizárólag a jelen rendelet 1. melléklete szerinti pályázati adatlapon lehet benyújtani, a pályázati felhívásban meghatározott dokumentumok együttes csatolásával.

(3) A pályázati felhívásban meghatározott dokumentumok hiánya, továbbá a hiányosan kitöltött pályázati adatlap a pályázat érvénytelenségét jelenti. Hiánypótlási felhívás kibocsátására nincs lehetőség.

(4) Az Önkormányzat a támogatást az EFOP–1.5.3-16 kódszámú „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” című pályázati felhíváson nyertes projektek keretében, a támogató által erre a célra nyújtott támogatási összeg terhére biztosítja.

(5) Pályázati eljárásban maximum 15 fő támogatható.

##### **7. §**

(1) A pályázati felhívás legalább a következőket tartalmazza:

- a)* a pályázók körének pontos megjelölését,
- b)* az elnyerhető ösztöndíj összegét, feltételeit,
- c)* az ösztöndíjszerződés időtartamát és feltételeit,
- d)* a pályázat benyújtásának módját és határidejét,
- e)* a pályázat elbírálásának rendjét és határidejét,
- f)* a maximálisan támogatható pályázatok számát,
- g)* a pályázatok elbírálása során értékelésre kerülő, 5. § szerinti szempontokat,



*h)* a pályázati eljárással kapcsolatos – jelen rendelet 3. melléklete szerinti – adatkezelési tájékoztatást.

(2) A pályázati adatlaphoz csatolni kell:

- a)* a pályázó lakcímkártyájának másolatát;
- b)* az oktatási intézmény által, a tanév kezdetét követően kiállított igazolást a pályázó aktív tanulói vagy hallgatói jogviszonyáról;
- c)* az oktatási intézmény által kiállított igazolást a pályázónak a pályázat benyújtását megelőző utolsó bizonyítványának – magatartás és szorgalomjegy nélkül számított – átlageredményéről,
- d)* a pályázóval egy háztartásban élő munkavállalók, munkaviszonyából, más foglalkoztatási jogviszonyból (például közfoglalkoztatási jogviszony) származó jövedelmének igazolása, munkáltatói jogviszony igazolás és jövedelemigazolás formájában, úgy, hogy a jövedelemigazolásnak tartalmaznia kell az utolsó ledolgozott hónapban kapott jövedelmet nettó összegben;
- e)* a társas és egyéb vállalkozásból, őstermelői illetve szellemi és más önálló tevékenységből származó jövedelem igazolását;
- f)* a táppénz, gyermekgondozási támogatások esetén az utolsó csekkszelvény másolatát az összes gyermekre vonatkozóan;
- g)* nyugellátás és egyéb nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások hivatalos igazolása és a kapott támogatási összeg csekkszelvényének másolata;
- h)* tartós beteg, vagy rokkant személy esetén az orvosszakértői bizottság jogerős határozata vagy szakorvosi igazolás;
- i)* munkanélküli hozzátartozó esetén a foglalkoztatási osztály igazolása;
- j)* a pályázó – kiskorú pályázó esetén törvényes képviselőjének – hozzájárulását a pályázati anyagban szereplő személyes adatok pályázati eljárással kapcsolatos kezeléséhez;
- k)* a pályázó nyilatkozatát, hogy a pályázat benyújtásakor egyéb forrásból finanszírozott támogatásban nem részesül;
- l)* a pályázó által írt, legfeljebb 2000 – szóközzel számított – karakter terjedelmű jövőkép leírást, mely tartalmazza a pályázó jövőbeni szakmai elképzeléseit, a közösségi szerepvállalással kapcsolatos tevékenységét,
- m)* a közösségi szerepvállalással érintett szervezet nyilatkozatát arról, hogy a pályázó mióta és milyen tevékenységi körben segíti a szervezet munkáját.

## **5. A támogatás odaítélésének szabályai**

### **8. §**

(1) A települési ösztöndíj pályázatok tartalmi értékelését a Jászágó Község Önkormányzat Képviselő-testülete által megbízott munkacsoport (a továbbiakban: munkacsoport) végzi el, amely tagjai: Bordás Judit, Csikósné Kovács Margit, Dobos Gergely.

(2) A munkacsoport a pályázatok beadási határidejétől számított 10 napon belül vizsgálja a jogosultsági feltételek meglétét, valamint értékeli és rangsorolja a beérkezett pályázati anyagokat az 5. §-ban meghatározott jogosultsági feltételek és értékelési szempontok alapján.

(3) A támogatás odaítéléséről – a munkacsoport javaslata alapján – a Képviselő-testület dönt.

## 6. A támogatási szerződés

### 9. §

(1) A támogatásban részesített személlyel az Önkormányzat – jelen rendelet 2. melléklete szerinti – támogatási szerződést köt.

(2) A szerződésnek tartalmaznia kell:

- a) a szerződő felek, továbbá kiskorú támogatott esetén törvényes képviselőjének azonosító adatait,
- b) a támogatásról hozott döntés megjelölését,
- c) a támogatás összegét,
- d) a támogatás folyósításának módját és időpontját,
- e) a támogatottat terhelő kötelezettségeket,
- f) a szerződésben vállalt kötelezettségek nem teljesítése esetén alkalmazandó jogkövetkezményeket, a támogatás visszafizetésére vonatkozó szabályokat,
- g) a támogatás kötelezettség vállalását arra vonatkozóan, hogy a támogatás folyósítása alatt és az azt követő két évben részt vesz a településen megszervezett rendezvényeken, a projekt keretein belül megvalósuló tevékenységekben, vállalja, hogy Jászberényi Járásban vállal munkát, amennyiben van számára megfelelő feltételeket nyújtó munkalehetőség.

(3) A visszafizetési kötelezettség a támogatott számára folyósított támogatás összegére terjed ki, amely után a visszafizetési kötelezettség kezdő időpontjától kezdődően a jegybanki alapkamatnak megfelelő kamatot kell fizetni. A támogatottat visszafizetési kötelezettség terheli, ha:

- a) a támogatás folyósításának, a támogatási szerződés érvényességének időtartama alatt a jászágói lakhelyét megszünteti,
- b) a szerződést azonnali hatállyal felmondja,
- c) tanulmányait indokolatlanul halasztja vagy nem fejezi be.

(4) A Jászágó Község Polgármestere a támogatott kérelmére, méltányosságból a visszafizetésre legfeljebb 5 havi részletfizetést engedélyezhet, különösen, ha a visszafizetés a Támogatott vagy családja megélhetését veszélyezteti.

### III. Fejezet Záró rendelkezések

### 10. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.



Mozsár Lászlóné  
polgármester



dr. Kundrák István  
jegyző

## Pályázati adatlap

az EFOP-1.5.3-16-2017-00019 azonosítószámú "Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben a Jászberényi Járásban" című projekt keretében hátrányos helyzetű diákok és hallgatók számára meghirdetett települési ösztöndíjpályázathoz

## 1. A pályázóra vonatkozó adatok:

1.1. Neve: .....

1.2. Születési neve: .....

1.3. Anyja neve: .....

1.4. Születési hely, idő: .....

1.5. Lakóhelye: .....

1.6. Tartózkodási hely: .....

1.7. Társadalombiztosítási Jele: .....

1.8. Adóazonosító Jele: .....

1.9. Állampolgársága: .....

1.10. Telefonszám: .....

1.11. Fizetési számlát vezető pénzintézet neve, fizetési számlaszám: .....

1.12. Oktatási intézmény, ahol a pályázó tanulmányait folytatja: .....

1.13. Kiskorú támogatott esetén:

1.13.1. Törvényes képviselője neve: .....

1.13.2. Törvényes képviselője lakcíme: .....

## 2. A pályázó háztartásában élők adatai, jövedelmi viszonyai:

2.1. A pályázóval közös háztartásban élők száma: \_\_\_\_\_ fő

2.2. A pályázó háztartásában élők személyi adatai:

	Név	Születési hely, idő	Anyja neve	Rokonsági fok
1				
2				



.....  
.....  
.....  
.....  
.....

#### 4. Nyilatkozat

4.1. Jászágó Községi Önkormányzat EFOP –1.5.3-16-2017-00019 azonosító számú „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben a Jászberényi Járásban” projekt keretében hátrányos helyzetű diákok és hallgatók számára meghirdetett ösztöndíj támogatási pályázat feltételrendszerét és a pályázati adatlap 4. számú mellékletét képező adatvédelmi tájékoztatót megismertem.

4.2. Hozzájárulok, hogy a személyes és a kérelemben szereplő adataimat Jászágó Községi Önkormányzat megismerje, és az adatok valóságát ellenőrizhesse. A pályázati adatlap aláírásával hozzájárulok, hogy megadott személyes adataimat a pályázatot kiíró nyilvántartásba vegye és azokat – kizárólag a támogatás lebonyolítása, a támogatásra való jogosultság ellenőrzése, illetve nyertes pályázat esetén a szerződéskötéshez kapcsolódón és ahhoz szükséges mértékben és ideig kezelje, illetve hozzájárulok ahhoz, hogy nyertes pályázóként Jászágó Községi Önkormányzat információs honlapján nevemet közzé tegye.

4.3. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a pályázatban olyan, a valóságnak nem megfelelő tény vagy adatot közlök, melyet a benyújtandó igazolások, vagy az Önkormányzat által ellenőrzött adatok nem támasztanak alá, a támogatásra való jogosultságomat elveszítem.

4.4. Jelen pályázati adatlap aláírásával tudomásul veszem, hogy amennyiben a pályázat során vállalt kötelezettségeimet nem teljesítem, a támogatási jogviszony megszüntetésre kerül.

4.5. Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az általam közölt adatok a valóságnak megfelelnek, egyben tudomásul veszem, hogy az adataimban történt változásokat három napon belül köteles vagyok bejelenteni.

4.6. Jelen pályázati adatlap aláírásával kijelentem, hogy a támogatás folyósítása alatt és az azt követő két évben aktívan részt veszek a településen folyó fejlesztési folyamatokban és a projekt keretein belül megvalósuló tevékenységekben. A képzettség megszerzését követően Jászberényi Járásban kívánok elhelyezkedni, amennyiben van a számomra megfelelő feltételeket nyújtó munkalehetőség.

Kelt: Jászágó, .....	
Pályázó	Szülő/Törvényes képviselő (kiskorú pályázó esetén)

## Ösztöndíj szerződés

### 1. Amely létrejött:

#### 1.1. Egyrészről: Jászágó Községi Önkormányzat

1.1.1. Székhelye: 5124 Jászágó, Kókai L. tér 1.

1.1.2. Képviseli: Mozsár Lászlóné polgármester

1.1.3. Adószám: 15412524-2-16

1.1.4. Törzsszám: 412528

1.1.5. Számlavezető pénzügyintézet: OTP Jászárokszállási Fiók

1.1.6. Bankszámlaszám: 11745121-15412524

(a továbbiakban, mint tanulmányi támogatást nyújtó: Támogató),

1.2. Másrészről: Név: .....

1.2.1. Lakcíme: 5124 Jászágó, .....

1.2.2. Születési hely, év, hó, nap: .....

1.2.3. Anyja neve: .....

1.2.4. Adóazonosító jel: .....

1.2.5. Kiskorú támogatott esetén:

1.2.5.1. törvényes képviselője neve: .....

1.2.5.2. törvényes képviselője lakcíme: 5124 Jászágó.....

1.2.6. Számlavezető pénzügyintézet: .....

1.2.7. Bankszámlaszám: .....

(a továbbiakban, mint tanulmányi támogatásra jogosult: Támogatott)

### 2. (a továbbiakban együtt: Felek) között alulírott helyen és napon a következő feltételekkel:

2.1. A Jászágó Községi Önkormányzat, mint Támogató a Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének – az „EFOP-1.5.3-16-2017-00019 számú „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben a Jászberényi Járásban” című projekt keretében – hátrányos helyzetű diákok és hallgatók települési ösztöndíj támogatásáról szóló 8/2021.(XII.15.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) alapján ösztöndíjat biztosít a Jászágón állandó lakóhellyel, vagy annak hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű közép fokú (gimnázium, szakközépiskola, szakközépiskola, szakiskola) nappali

tagozatosintézmények tanulói részére, valamint azon felsőoktatási hallgatók részére, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

2.2. A Rendelet alapján a Támogatott az előírt pályázati feltételeknek megfelelt, így a jelen szerződés megkötéséhez a szerződés 2.1. pontjában foglalt előfeltételek fennállnak, melyből eredően a Felek az alábbi szerződést kötik:

A Támogató ....., 5124 Jászágó, ..... szám alatti lakos, mint Támogatott részére 24.000,- Ft/hó, azaz huszonnégyezer forint települési ösztöndíjat folyósít 20... február 1. napjától 20... június 30. napjáig terjedő időszakra. Az ösztöndíj fél tanévre, azaz egyszer 5 hónapra szól, folyósítása havonta történik, a Támogatott \_\_\_\_\_ Banknál \_\_\_\_\_ vezetett \_\_\_\_\_ számú számlaszámra.

2.3. A Támogatott jelen szerződés aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy:

- a) a támogatás folyósítása alatt és az azt követő két évben aktívan részt vesz a településen folyó fejlesztési folyamatokban, és a projekt keretein belül megvalósuló tevékenységekben,
- b) Jászberényi Járásban vállal munkát, amennyiben van a Pályázó számára megfelelő feltételeket nyújtó munkalehetőség.

2.4. A Támogatott a jelen szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy visszafizetési kötelezettség terheli, ha:

- a) a támogatás folyósításának ideje után két éven belül jászágói lakhelyét megszünteti,
- b) tanulmányait indokolatlanul nem fejezi be.

2.5. A visszafizetési kötelezettség a Támogatott számára folyósított támogatás összegére terjed ki, amely után a visszafizetési kötelezettség kezdő időpontjától kezdődően a jegybanki alapkamatnak megfelelő kamatot kell fizetni.

2.6. A Jászágó Község Polgármestere a Támogatott kérelmére, méltányosságból a visszafizetésre legfeljebb 5 havi részletfizetést engedélyezhet, különösen, ha a visszafizetés a Támogatott vagy családja megélhetését veszélyezteti.

2.7. A Felek tudomásul veszik, hogy a jelen szerződéssel nem szabályozott kérdésekben a Rendelet és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.

2.8. A jelen szerződéssel kapcsolatos valamennyi jogvitában a Felek a Jászberényi Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki, amelynek jelen szerződés aláírásával egyidejűleg alávetik magukat.

2.9. A jelen szerződés 4 példányban, egymással szó szerint mindenben megegyező tartalommal készült, amelyet a Felek képviselői elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag saját kezűleg aláírják.

2.10. A jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba.

Kelt: Jászágó, .....		
Támogató képviseletében: Munkacsoport elnöke:	Támogatott / Kiskorú támogatott esetén törvényes képviselője:	Pénzügyi ellenjegyző: Peredi Beatrix

## **II./ Napirend:**

**Tárgy: Egyéb időszerű kérdések, bejelentések**

### **II./1. Napirend**

**Tárgy: Óvodai-Iskolai Szülői Szervezetek támogatási kérelme**

/Írásos anyag csatolva/

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Az óvodai és az iskolai szülői szervezet nyújtott be kérelmet, a karácsonyi ünnepséghez kérnek támogatást. Minden évben szoktunk adni, a határozattervezet önök előtt van. Egyetértenek-e a javaslattal, van-e kérdése valakinek? /Kérdés nem hangzott el./ Kérem, hogy aki a helyi óvodai és iskolai Szülői Szervezetek támogatásáról szóló határozattervezettel egyetért, kézfeltartással jelezze.

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta a következő határozatot:**

**Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**43/2021. (XII.14.) határozata**

**a helyi óvodai és iskolai Szülői Szervezetek támogatásáról**

Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. évben a helyi óvodai Szülői Szervezetet 25 000,- Ft-tal /azaz huszonötezer/, a helyi iskolai Szülői Szervezetet 25 000,- Ft-tal /azaz huszonötezer/ támogatja, ami számla ellenében kerül kifizetésre.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

**Erről értesül:**

- 1./ Mozsár Lászlóné polgármester, helyben
- 2./ Dr. Kunderák István jegyző, helyben
- 3./ Képviselő-testület tagjai, helyben
- 4./ JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 5./ Irattár



## II./2. Napirend

**Tárgy: Volkswagen busz eladásáról**

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Mint azt tudják, pályázat útján új falugondnoki buszt kaptunk, ezért kérem a Testületet, járuljon hozzá a régi Volkswagen buszunk eladásához. Szakértői véleményt kérünk, ez alapján meghirdethetjük. Van-e kérdése valakinek? /Kérdés nem hangzott el./ Kérem, hogy aki Jászágó Községi Önkormányzat LNL-794 forgalmi rendszámú Volkswagen gépjárművének eladásával egyetért, kézfeltartással jelezze.

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta a következő határozatot:**

**Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**44/2021. (XII.14.) határozata**

**az LNL-794 forgalmi rendszámú Volkswagen gépjármű eladásáról**

Jászágó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és hozzájárul, hogy a Jászágó Községi Önkormányzat tulajdonát képező LNL-794 forgalmi rendszámú Volkswagen gépjárműve eladásra kerüljön.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

**Erről értesül:**

- 1./ Mozsár Lászlóné polgármester, helyben
- 2./ Dr. Kunderák István jegyző, helyben
- 3./ Képviselő-testület tagjai, helyben
- 4./ JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 5./ Irrattár

## II./3. Napirend

**Tárgy: 2021. év idők karácsonya**

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Rendeletünk van az idők karácsonyának rendezéséről, ez nem is kérdés alakilag, hanem a kivitelezése a jelenlegi járványhelyzetben. Úgy jelezték nekem, hogy nem szívesen jönnek az emberek most össze, amit megértünk. Ha Testület elfogadja, akkor december 21-23 közötti időszakban a Művelődési házban lehetővé tesszük, hogy a pénzt felvehessék. Aki nem tud eljönni, azoknak pedig kivisszük december 31-ig. Ebben majd kérem a Testületi tagok segítségét. Van-e kérdése valakinek? /Kérdés nem hangzott el./ Kérem, hogy aki a 2021. évi idők karácsonyi rendezvényének elmaradásával egyetért, kézfeltartással jelezze.

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta a következő határozatot:**

**Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
45/2021. (XII.14.) határozata**

**a 2021. évi idősek karácsonyi rendezvényéről**

Jászágó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy a 2021. évi idősek karácsonyi rendezvénye a járványhelyzet miatt elmarad. Az ajándék átvételére a Művelődési házában (5124 Jászágó, Kókai L. tér 4.) 2021. december 21-23. között lehetőséget biztosít.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

**Erről értesül:**

- 1./ Mozsár Lászlóné polgármester, helyben
- 2./ Dr. Kundrák István jegyző, helyben
- 3./ Képviselő-testület tagjai, helyben
- 4./ JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 5./ Irattár

**II./4. Napirend**

**Tárgy: A gyepmesteri feladatok ellátása**

/Írásos anyag csatolva/

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Letettünk egy anyagot, egy megállapodás tervezetet, Jászládány Önkormányzatának Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény működtetésében a gyepmesteri feladatok ellátására. Javaslom, hogy kössük meg a megállapodást, hiszen ezzel nekünk időnként problémánk van. A megbízási díj összege véleményem szerint elfogadható. Van-e kérdése valakinek? /Kérdés nem hangzott el./ Kérem, hogy aki a a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézménnyel a gyepmesteri feladatok ellátására kötendő megbízási szerződéssel egyetért, kézfeltartással jelezze.

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta a következő határozatot:**

**Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
4562021. (XII.14.) határozata**

**a gyepmester feladatok ellátásáról**

Jászágó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy Jászágó Községi Önkormányzat (5124 Jászágó, Kókai L. tér 1.) Megállapodási Szerződést

kössön Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézménnyel (5055 Jászládány, Hősök tere 6.), a gyepmesteri feladatok ellátására.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

**Erről értesül:**

- 1./ Mozsár Lászlóné polgármester, helyben
- 2./ Dr. Kunderák István jegyző, helyben
- 3./ Képviselő-testület tagjai, helyben
- 4./ JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 5./ Irattár

További kérdés, vélemény nem hangzott el, a polgármester az ülést bezárta.



*Mozsár Lászlóné*  
Mozsár Lászlóné  
polgármester

*Dr. Kunderák István*  
Dr. Kunderák István  
jegyző

*Bobálné Mészáros Szabina*  
Bobálné Mészáros Szabina  
jegyzőkönyv hitelesítő

Jászágó Község Polgármesterétől

Ikt.sz.: JAK/504-7 //2021

5124 Jászágó, Kókai L. tér 1.

**MEGHÍVÓ**

Jászágó Község képviselő-testületét a 2011. évi CLXXXIX. tv. 45. § szerint biztosított hatáskörében eljárva

2021. december 14-én /kedden/ 15:00 órára rendkívüli testületi ülésre összehívom

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

5124 Jászágó, Kókai L. tér 1.

*Tárgysorozat/Javasolt napirendi pontok:*

- I. Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete hátrányos helyzetű diákok és hallgatók települési ösztöndíj támogatásáról  
Előterjesztő: Mozsár Lászlóné polgármester
- II. Egyéb időszerű kérdések, bejelentések

Jászágó, 2021. december 09.

Mozsár Lászlóné sk.

polgármester

